

**Szegedi Ítéltábla  
2025.**

**7. hét**

**2025. 02. 11. (kedd)**

Szegedi Ítéltábla – földszint 11-es tárgyaló				
<b>Ügyszám</b> <b>Bf. 508/2024.</b>	a vádlott: H. J.	Éjszaka, sátánt kiáltva szúrta fejbe saját gyermekét a nő – Másodfokon folytatódik a büntetőeljárás	<b>2025. 02. 11.</b> <b>/kedd/</b>	09 óra 00 perc
<p>14. életévét be nem töltött- illetve, védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett emberölés büntetének kísérletében mondta ki bűnösnek a Kecskeméti Törvényszék 2024. május 30-án H. J. vádlottat, ezért őt 12 év fegyházban végrehajtandó szabadságvesztésre és mellékbüntetésül 10 év közügyektől eltiltásra ítélte. A bíróság kimondta, hogy a vádlott feltételes szabadságra nem bocsátható.</p> <p>Az elsőfokú bíróság döntésével szemben a vádlott és védője enyhítés érdekében jelentett be fellebbezést. Így került az ügy a Szegedi Ítéltáblára.</p> <p>Az ügyészség az elsőfokú ítélet helybenhagyására tett indítványt.</p> <p><b><u>Az elsőfokú bíróság által megállapított tényállás lényege:</u></b></p> <p>A tényállás lényege szerint a vádlott egyedül nevelte 6 éves leánygyermekét egy Bács-Kiskun vármegyei házban. 2022. szeptember 13-ára virradó éjjel az anya felriadt, a konyhában alkoholt fogyasztott, majd visszafeküdt az alvó lánya mellé. A nő hajnalban ismét felébredt, ekkor újból kiment a konyhába, ahol magához vett egy 19 cm pengehosszúságú konyhakést.</p> <p>A vádlott ezután a továbbra is a szobában alvó gyermeke fölé hajolva „Sátán, sátán!”, illetve „Megszabadítalak!” szavakat kiabálva a késsel rátámadt a lányára, kétszer a fejére célozva megsúrta. Az anya cselekményét az szakította félbe, hogy a kiabálásra felébredtek a házban tartózkodók és az őrzőnőket eltávolították a gyermekétől.</p> <p>A kislány a bántalmazás következtében életveszélyes sérüléseket szenvedett, halála kizárólag az időben kikerülő orvosi segítségnek köszönhetően maradt el.</p>				

Az ügyben határozathirdetés várható.

---

**Dr. Gyuris Gábor**  
a Szegedi Ítéltábla sajtótitkára  
mobil: +36 30 337 3653  
e-mail: [gyurisg@birosag.hu](mailto:gyurisg@birosag.hu)